

Вырезка из газеты

15 ИЮЛ 1979

ВОЛГА

г. Астрахань



СПЕКТАКЛИ ДЛЯ СЕЛЬЧАН

Успешно закончил свои

летние выездные гастроли по городам Кавказских Минеральных Вод Астраханский

театр юного зрителя имени

50-летия ВЛКСМ.

Сейчас с работами ТЮЗа

знакомятся сельские школьники

области. Более семи ты-

сяч юных зрителей Чернояр-

ского района побывало на

спектаклях «Забавный слу-

чай» Карло Гольдони и «Два

клена» Евгения Шварца.

Спектакли «Мы играем в

«Айболита» Ролана Быкова и

«За рекой моя деревня» Вадима Коростылева вторая га-

строльная группа ТЮЗа по-

кажет в Икрянинском, Камы-

зякском, Красноярском райо-

нах, в клубах и школьных ла-

герях труда и отдыха.

НА СНИМКАХ: сцена из

спектакля «Два клена» в сов-

хозе «Черноярский», зрители —

бойцы ученической произ-

водственной бригады Черно-

ярский средней школы.

Фото Н. Ложкина.

